
Η ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α Πάτρας συμμετέχει στο αντιρατσιστικό – αντιφασιστικό
συλλαλητήριο το Σάββατο 19 Μάρτη! Όλοι/ες στις 12:00 στην Πλ. Γεωργίου!

Σε μία περίοδο που ο ρατσισμός γίνεται “επίσημη πολιτική” των κυβερνήσεων της “πολιτισμένης”
Ευρώπης και των ΗΠΑ και στρώνει το δρόμο για την άνοδο της ακροδεξιάς και της φασιστικής απειλής,
το αντιρατσιστικό και αντιφασιστικό κίνημα έχει τη δύναμη να ανατρέψει αυτή τη πολιτική, να φράξει το
δρόμο στην ακροδεξιά και στους φασίστες, να υποδεχθεί τους πρόσφυγες και μετανάστες παλεύοντας από
κοινού για ίσα πολιτικά και κοινωνικά δικαιώματα. Βέβαια οι κυβερνήσεις της ΕΕ μπροστά στο νέο
κύμα μεταναστών από την Ουκρανία υποκριτικά μιλάνε για «ανθρωπισμό» και «αλληλεγγύη
στους πρόσφυγες», τη στιγμή που όλοι μαζί διεξάγουν δεκάδες πολέμους σε Ασία και Αφρική
και δολοφονούν μετακινούμενους πρόσφυγες και μετανάστ(ρι)ες στα χερσαία και θαλάσσια
σύνορα της ΕΕ, χτίζοντας τείχη, εγκλωβίζοντάς τους σε στρατόπεδα-φυλακές υπό δραματικές
συνθήκες και επαναπροωθώντας τους παράνομα με αμείωτο ρυθμό, παρά το τεράστιο κόστος
σε ανθρώπινες ζωές. Από κοινού με το μανιακό κατεστημένο, διακρίνουν τους πρόσφυγες σε καλούς
(ξανθοί, λευκοί, γαλανομάτηδες, χριστιανοί, καλοντυμένοι, εύποροι, πολιτισμένοι ευρωπαίοι, πολύ ίδιοι με
μας) και σε κακούς (σκουρόχρωμοι, φτωχοί, απολίτιστοι Αφγανοί, Αφρικανοί, Σύριοι, με διαφορετικό
θρησκευτικό και πολιτισμικό υπόβαθρο) καλλιεργώντας τον ρατσισμό.

Ειδικά στην Ελλάδα ορθώνουμε τείχος αντίστασης στο φασισμό, να σταματήσουν οι ρατσιστικές
επιθέσεις, να ανατραπούν οι πολιτικές που συνεχίζουν να τρέφουν παλιά και νέα αυγά του φιδιού.
Διεκδικούμε λεφτά για στέγαση, υγεία και παιδεία αντί για την αγορά πολεμικών εξοπλισμών.
Αντιστεκόμαστε στις φιλοπόλεμες και εθνικιστικές κραυγές. Για την ειρήνη, τη φιλία και την
συνεργασία όλων των λαών της Νοτιοανατολικής Μεσογείου.

Μας κινητοποιούν οι απάνθρωπες εικόνες των θαμμένων στο χιόνι σκηνών των ξεπαγιασμένων
προσφύγων στα στρατόπεδα των νησιών και της ενδοχώρας που εναλλάσσονται με τις εικόνες των
πλημμυρισμένων ανθρώπων σε άθλια camp όπως του Καρά Τεπέ της Μυτιλήνης. Μας εξοργίζουν οι
συνεχιζόμενες καταγγελίες για τις παράνομες επαναπροωθήσεις προσφύγων στα νησιά και στον Έβρο
παρά και ενάντια σε κάθε έννοια διεθνούς προστασίας και δικαίου της θάλασσας τις οποίες Έλληνες και
Ευρωπαίοι αξιωματούχοι καμώνονται πως δεν γνωρίζουν. Οι εξώσεις αναγνωρισμένων προσφύγων, σε
μεγάλο ποσοστό ευάλωτων ομάδων, από δομές και διαμερίσματα εν μέσω πανδημίας
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Στις 19 Μάρτη διαδηλώνουμε ενάντια στις κυβερνήσεις της Ευρώπης που τάχα “ανησυχούν”
για την άνοδο του ρατσισμού, του εθνικισμού και του φασισμού, και τους προσφυγές της
Ουκρανίας. Είναι αυτές που με τις ρατσιστικές συμφωνίες τους με Τουρκία και Λιβύη χιλιάδες
πρόσφυγες και μετανάστες πνίγονται στη Μεσόγειο ή είναι φυλακισμένοι σε στρατόπεδα συγκέντρωσης
μέσα και έξω από τα σύνορα της ΕΕ, είναι αυτές που πριμοδοτούν φασιστικά και ακροδεξιά κόμματα να
μπαίνουν σε κυβερνήσεις, είναι αυτές που αγκαλιά με το ΝΑΤΟ, για τα κέρδη των καπιταλιστών,
αναζωπυρώνουν τους εθνικισμούς και την πολεμική απειλή.

Η κυβέρνηση της ΝΔ μετατρέπεται ταχύτατα σε Όρμπαν των Βαλκανίων, σε δεσμοφύλακα της βάρβαρης
Ευρώπης-φρούριο, που δεν διστάζει να στέλνει τα ΜΑΤ και να «απωθεί» πρόσφυγες. Ιδιαίτερα επικίνδυνη
είναι η αντιδημοκρατική πρόκληση της χρήσης του στρατού ενάντια στους πρόσφυγες. Καμιά δουλειά δεν
έχουν τα στρατευμένα παιδιά του λαού σε τέτοιες βρώμικες αποστολές.

Την ίδια στιγμή η Κυβέρνηση και το κυρίαρχο πολιτικό σύστημα συνεχίζουν τη λαθροχειρία που ξεκόβει
πλήρως το προσφυγικό από τον πόλεμο στη Συρία, τις πολύχρονες ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις σε όλη την
περιοχή (Ιράκ, Αφγανιστάν κλπ.) και συνολικά τις ευθύνες του «πολιτισμένου κόσμου της δύσης», δηλαδή
του σύγχρονου καπιταλισμού και του ανταγωνισμού για τα πετρέλαια και τους ενεργειακούς δρόμους που
έχει μετατρέψει τεράστιες περιοχές της Μέσης Ανατολής και της Βόρειας Αφρικής σε κολαστήρια. Η
ελληνοτουρκική διαμάχη περί χωρικών υδάτων και θαλασσίων ζωνών φέρνει τους λαούς της
περιοχής ένα βήμα πιο κοντά σε θερμά επεισόδια ή ακόμα και στον πόλεμο, ενώ γιγαντώνει
τους εξοπλισμούς σε βάρος των κοινωνικών δαπανών σε καιρούς πανδημικής κρίσης της
δημόσιας υγείας.

Απαιτούμε να ανοίξουν τα σύνορα, να μετακινούνται ελεύθερα οι πρόσφυγες από τα νησιά
προς την ενδοχώρα και την Ευρώπη. Να αποκτήσουν άσυλο και στέγη βάζοντας τέλος στον
αποκλεισμό στα στρατόπεδα και στις απελάσεις που επέβαλε η κυβέρνηση και η ΕΕ.
Νομιμοποίηση όλων των μεταναστών, ίσα δικαιώματα για όλους. Μαζί ενωμένοι παλεύουμε για
να πάρουμε πίσω όσα μας έκλεψαν τα μνημόνια.

Στις 19 Μαρτίου κινητοποιούμαστε ενάντια στις εξοπλιστικές δαπάνες και τις προσλήψεις δεκάδων
χιλιάδων Μισθοφόρων Στρατιωτών – Στρατιωτικών – Συνοριοφυλάκων, την αύξηση της Στρατιωτικής
θητείας και την επιδίωξη Στράτευσης φτωχών γυναικών-ανδρών στα 18, στις περιβαλλοντοκτόνες ΑΟΖ,
στην εμπλοκή της Ελλάδας στον πόλεμο στην Ουκρανία στον εθνικισμό. Απαιτούμε ανοιχτά σύνορα για
την προσφυγιά, όπως προβλέπουν οι διεθνείς συνθήκες και οι διεθνείς κανόνες έρευνας και διάσωσης.

Είναι ανάγκη το λαϊκό κίνημα να υπερασπιστεί την ειρήνη και να απαιτήσει καμιά ελληνική συμμετοχή
στους πολεμικούς σχεδιασμούς, να κλείσουν όλες οι βάσεις ΗΠΑ-ΝΑΤΟ, να αποχωρήσουν οι ξένοι στρατοί
και η Φρόντεξ. Να αποχωρήσει η Ελλάδα από το ΝΑΤΟ, αποδέσμευση από την ΕΕ. Να σταματήσει η κούρσα
των εξοπλισμών που γίνονται με την οικονομική αιμορραγία των φτωχών λαϊκών στρωμάτων. Να βγει
μπροστά η δύναμη της αλληλεγγύης και να σταματήσει η αντιπροσφυγική πολιτική.

Απέναντι στα ρατσιστικά μέτρα, στις φιλοπόλεμες πολιτικές και στον φασισμό, ενώνουμε τη φωνή μας με
πρόσφυγες και μετανάστες. Με το κίνημα αλληλεγγύης στα θύματα της φτώχειας και του πολέμου. Με τα
σωματεία των εκπαιδευτικών και των νοσοκομειακών γιατρών που αντιστέκονται στις πολιτικές
εξαίρεσης ανθρώπων από την δημόσια υγεία και παιδεία.

Όλες/οι μαζί να στείλουμε το μήνυμα ότι δεν πρόκειται να τους αφήσουμε να μας διαιρέσουν.
Το μέλλον ανήκει σε όλους εμάς. Στο κόσμο της δουλειάς ανεξάρτητα φύλου, χρώματος,
θρησκείας, σεξουαλικών προτιμήσεων. Για μία κοινωνία χωρίς ρατσισμό, φασισμό, πολέμους,
σεξισμό και διακρίσεις.


